

昨天是第六个中国航天日,主场活动在南京开幕——

中国首辆火星车命名“祝融”

昨天是第六个中国航天日,今年航天日的主题是“扬帆起航,逐梦九天”。2021年“中国航天日”主场活动开幕式在江苏省南京市举行,国家航天局副局长吴艳华宣布,中国第一辆火星车名称为“祝融”。以火神的名字命名中国第一辆火星车,彰显着中国人的探索精神和文化自信。

我国首个火星车名字定了

昨天上午,在2021年“中国航天日”主场活动开幕式上,国家航天局发布我国首辆火星车的名称为“祝融”。

据透露,5月中下旬,我国首次火星探测任务“天问一号”探测器的着陆器与“祝融”号火星车即刻将登陆火星,实施火星表面的着陆巡视与探测。

此外,“人民科学家”国家荣誉称号获得者、中国科学院院士叶培建,国家航天局探月工程三期总设计师胡浩,航天员费俊龙成为2021年“中国航天公益形象大使”。

首辆火星车为何命名“祝融”

昨天上午,国家航天局副局长吴艳华宣布,中国第一辆火星车名称为“祝融”。

吴艳华表示,祝融是中国上古神话中的火神。火驱散黑暗,带来温暖,火的应用促进了人类文明的发展,引领人类探索、追逐永远的光明。

2020年7月23日,我国首次火星探测任务天问一号探测

器成功发射。7月24日,国家航天局启动中国第一辆火星车全球征名。

2021年1月18日,国家航天局探月与航天工程中心表示,中国首辆火星车全球征名活动已经完成了初次评审。

经过评审委员会的初步评审,从39808个提名的名称中,遴选出弘毅、祝融等10个名称作为中国首辆火星车的命名范围。

火星车将要完成哪些任务

祝融号是中国第一辆火星车,2020年7月23日,天问一号和祝融号满载航天梦想,踏上了奔火之旅,已完成入轨并环绕火星70多天,其间还拍摄了一系列火星“大片”。祝融号火星车重约240公斤,长3.3米、宽3.2米、高1.85米,火星车上长得像翅膀的是太阳能电池板,帮助火星车长时间执行任务。祝融号火星车上带有地形和多光谱相机,次表层探测雷达、磁场探测仪等6台科学载荷,可以全方位了解火星,并将珍贵的数据和照片回传给大家。“天问一号”火星探测任务是

我国独立开展行星际探测的第一步,将通过一次发射实现对火星的“绕、着、巡”。不久后,天问一号探测器着陆器部分与祝融号火星车即将登陆火星,实施火星表面的着陆与巡视探测。

那些属于中国航天的名字

此前我国首辆火星车全球征名活动进行初次评审,遴选出弘毅、麒麟、哪吒、赤兔、祝融、求索、风火轮、追梦、天行、星火共10个名称作为命名范围。在征名活动中,祝融、星火、哪吒位居前三。

回顾我国航天事业的发展史,载人飞船叫“神舟”;气象卫星叫“风云”;全球定位系统叫“北斗”;探月工程叫“嫦娥”;月球车叫“玉兔”;载人空间站叫“天宫”;把它们送往浩瀚星空的火箭叫“长征”……中国航天起名有多浪漫。逐梦九天数十载,从“东方红”到“北斗”,从“天宫”到“天问”,从“嫦娥”到“玉兔”,中国人把自己的航天梦都藏在了这些名字里。美好的名字背后,寄托着对宇宙的遐想。它们,是属于中国航天的名字,也是属于中国人的独有浪漫。

综合新华社、央视网

打造“树山三宝”,催热“乡愁”之旅



清晨8点,吴辰的微信朋友圈热闹起来,他正在“直播”为住宿客人烹制早餐,煎得金黄的鸡蛋饼仿佛隔着屏幕都能闻到香气,收获一串“点赞”;村民沈春芳,正在自家翠冠梨田忙碌着;采茶归来的秦晓燕顾不上休息,熟练地切起萝卜丝,为“秦姐萝卜丝饼”小摊开张做准备……

这些晨间画面,是苏州高新区通安镇树山村的日常。

近年来,这个位于太湖边的小山村以“杨梅、云泉茶、翠冠梨”等“树山三宝”特色产业为引领,走上农文旅融合发展之路。在茶山梨海间,村民们悉心经营,描绘乡村振兴图景。

树山村党总支书记吴雪春介绍,“树山三宝”拳头产业年产值超6000万元。2020年,在做好疫情防控的前提下,村里接待游客93.5万人次,实现旅游收入1.46亿元。刚刚过去的清明假

期,树山村日均客流突破2万人次。

农家乐“留白馆”老板钱振奇认为,是这里特有的乡村气息触动了都市人的乡土情结,满足了他们对乡村生活的向往。“我的农家乐取名‘留白馆’,为的就是让客人在忙碌之余给自己‘留白’一方空间,忘记嘈杂和喧嚣。”钱振奇说,店里客人最爱点的一道菜是土鸡汤,“他们能喝到家乡的记忆。”

树山村持续做大“乡愁红利”,不仅戈家坞、悠然北山、闲云舍、时光珀、这里·树山等各具特色的民宿、农家乐品牌逐渐树立,村里还联合本土企业开发设计出梨花妆口红、丝巾九连环礼盒、精酿啤酒、糕团等系列“树山村口”品牌文创产品。

游走树山,常常会看到人们在一辆小清新的奶茶售货车前排起长队,这里卖的是“树山村口”奶茶。上海游客张华说:“喝到的不仅是奶茶,而是带着外婆味道的童年。”

新华社记者刘巍巍

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

乐透10亿派奖火热进行 南通中奖不断

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中!“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”……活动预计持续20期,派送总金额达10亿元,将成为体彩史上力度最强的派奖活动。截至目前:南通中出4个大奖,第21002期1004万、第21004期678万、第21009期112万、第21042期1000万。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待,固定奖派奖金额共4.5亿元,派奖期间,进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,同时中得派奖奖金,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

值得一提的是,追加投注是本次参与派奖的条件,既是唯一“门槛”,也是揽奖“利器”。派奖盛宴,一年只等这一回,千万不要错过!

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

南通福彩公开招募福彩智能投注机机主

为拓展我市销售渠道,探索新型销售模式,根据省中心相关政策要求,南通市福彩中心开始布设第二批福彩智能投注机,现公开向社会招募智能投注机机主。布设地点为大型商超、商业综合体、机场、高铁站、地铁、餐饮娱乐、CBD、大型工厂生活区、人流量较大的繁华地段的小门市等场所。要求申请人为南通市常住户口,年龄18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度;另外,本人是国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。

福彩智能投注机是用于销售电脑票和即开票(刮刮乐)的一体化彩票投注机,可通过它自助购买福彩双色球、七乐彩、3D玩法电脑票以及六款即开票,实现手机扫码支付,智能机打印出票,实物彩票兑奖。具体招募详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部,联系人:陶晨,联系电话85286795。

福彩双色球 2元可中1000万

七部门联合发布试行办法 直播营销平台应建立黑名单制度

晚报综合消息 近日,国家互联网信息办公室、公安部、商务部、文化和旅游部、国家税务总局、国家市场监督管理总局、国家广播电影电视总局等七部门联合发布《网络直播营销管理办法(试行)》(以下简称《办法》)。《办法》明确,直播营销平台应当建立健全账号及直播营销功能注册注销、信息安全管理、营销行为规范、未成年人保护、消费者权益保护、个人信息保护、网络和数据安全管理等机制、措施。

《办法》提出,直播营销人员和直播间运营者为自然人的,应当年满十六周岁,要求直播间运营者、直播营销人员遵守法律法规和公序良俗,真实、准确、全面地发布商品或服务信息,明确直播营销行为8条红线,突出直播间5个重点环节管理,对直播营销活动相关广告合规、直播营销场所、互动内容管理、商品服务供应商信息核验、消费者权益

保护责任、网络虚拟形象使用提出明确要求。其中还专门明确,直播营销平台应当建立黑名单制度,将严重违法违规的直播营销人员及因违法失德造成恶劣社会影响的人员列入黑名单,并向有关主管部门报告。

国家互联网信息办公室有关负责人就《办法》相关问题答记者问时表示,针对社会舆论广泛关切的消费者权益保护问题,《办法》进行了多处强化。直播营销平台应当及时处理公众对于违法违规信息内容、营销行为投诉举报。消费者通过直播间内链接、二维码等方式跳转到其他平台购买商品或者接受服务,发生争议时,相关直播营销平台应当积极协助消费者维护合法权益,提供必要的证据等支持。直播间运营者、直播营销人员应当依法依规履行消费者权益保护责任和义务,不得故意拖延或者无正当理由拒绝消费者提出的合法合理要求。

据经济日报

世卫组织: 新冠疫情仍在扰乱基本卫生服务

新华社日内瓦4月23日电 世卫组织23日表示,在新冠大流行发生一年多后,全球仍有约90%的国家至少报告一项基本卫生服务因疫情而中断,这一状况自2020年夏季以来基本没有实质性变化。

世卫组织一项最新调查显示,在约66%的国家,导致基本卫生服务中断最常见的原因都与缺乏卫生工作人员相关;在近三分之一的国家,基本供应链仍受疫情干扰,影响

了基本药物、诊断设备以及护理所需个人防护装备的供应。

世卫组织表示,尽管如此,各国仍一直努力缓解基本卫生服务中断的情况。半数以上参与调查的国家已招聘更多卫生工作人员加强医疗队伍,并通过将病人转移至其他护理机构、增加远程医疗等方式提供医疗服务。世卫组织总干事谭德塞表示,这项调查突出表明,有必要加大努力、采取更多措施,以缩小基本卫生服务的供需差距。刘曲

更俗剧院

最新演出信息 **动画片** 《名侦探柯南:绯色的子弹》
伊利亚·伍德主演《指环王:双塔奇兵》
张子枫、肖央主演《我的姐姐》
郭采洁、果靖霖主演《记忆切割》

4月29日19:30——国家京剧院《名剧名段名家》戏曲晚会
5月5日10:30 15:00——儿童剧《米小圈之李白白不白》
5月14日19:30——李虎喜剧脱口秀《缘来如此》
6月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668